



OKEx Research首席研究员William告诉《国际金融报》记者，“从技术面上看，自7月开始，比特币一直处于持续整理形态中，在8900美元-9450美元区间横盘震荡。在7月20日左右，比特币价格开始向上突破，意味着市场趋势由横向整理趋势转向上升趋势。在持续整理期间，市场一直积蓄力量，一旦突破便会出现大涨——正如我们所看到的，比特币价格出现‘7连阳’，成功站上1万美元这一重要市场心理价位。”

比特币上涨的背后有这样几个利好因素：

首先，彭博社消息称，7月25日，美国联邦法院表示，虚拟货币比特币是华盛顿特区《货币传输者法》所涵盖的一种“货币”。华盛顿特区首席法官解释，货币（Money）通常是一种交换媒介、付款方式或价值储存方式，比特币符合这个定义。

分析指出，虽然比特币是货币这一判定未正式立法，但联邦法官的主张会影响之后比特币的判决。美国法律遵循判例法传统，也许在将来，这一系列的连锁反应将会推动虚拟货币合法化，加快加密产业和其他行业的融入进程。

其次，美国货币监理署（US Office of the Comptroller of the Currency）上周表示，美国银行可以为客户的加密资产提供托管服务，一定程度也提高了该资产类别对一些投资者的吸引力。

另外，William认为，从基本面上看，DeFi概念是这次比特币上涨的主要推动力。

DeFi概念指的是，通过区块链提供传统金融机构和中心化机构（通常是银行）所能提供的几乎所有金融服务。简而言之，DeFi是一种基于区块链的金融服务，将传统金融服务融入其中，利用区块链的独特功能创造出新的服务或金融衍生品。

William表示，从6月至今，DeFi的锁仓市值由10亿美元上涨至目前的30亿美元，增长十分迅速。在“后减半时代”，加密货币市场严重缺乏“利好话题”，从目前看，随着Maker、Compound等DeFi项目的成功，DeFi已是为数不多的“全行业希望”，主打“DeFi生态”概念的以太坊受到市场的追捧，随后带动比特币上涨。

随着比特币价格在最近几周强劲反弹，投资者对比特币的近期价格走势表示乐观。

知名交易员彼得·勃兰特（Peter Brandt）预计，比特币价格将创下新高，最终升至5万美元。比特币在BitMEX（一个全球专业数字货币期货交易所）的融资率预计将超过0.04%。这比0.01%的平均融资利率高出近4倍，这意味着市场的大多数人都在做多。

Cointelegraph分析师Joseph Young表示，种种迹象表明，比特币将在2020年出现大牛市，预计比特币将尝试重回2017年的历史高点，甚至可能会突破新高。史无前例的货币量化宽松政策，导致大多数市场上的货币供过于求，因此将加速推动比特币成为数字黄金。

记者 李曦子 江忆伊